

KÖRKÉP

ALGYÓ. Tüdőszűrést tartanak február 12-e és 19-e között 9-től 15 óráig az algyői faluház előtti parkolóban. A szakemberek elsősorban a 40-70 év közöttieket várják a szűrésre. A taj-kártyájukat hozzák magukkal.

– Kezdő számítógépes tanfolyam indul felnőtteknek február 26-ától a könyvtárban. A résztvevők megismerkednek az operációs rendszerrel, a szövegszerkesztéssel és az internethasználattal. Az órák hétfőn, szerdán és pénteken 18-tól 21 óráig tartanak. Jelentkezés és bővebb információ a könyvtárban, illetve az 517-170-es számon.

ÁSOTTHALOM. Farsangi bált rendez február 12-én 17 órától a Petőfi Sándor Művelődési Házban a Borostyán Nyugdíjasklub. Az eseményen részt vesznek a mórachalmi és öttömösi nyugdíjasklub képviselői és tagjai.

BAKS. Horgászvizsgával egybekötött tanfolyamot indítanak a faluházban február 18-án 9 órától. A tanfolyam díja a jelentkezők számától függ. Jelentkezni lehet a Tisza vendéglőben a kiszolgálónál, illetve Fülöp Ferencnél, Sárközi Zoltánnál, Herpai Mihálynál. A jelentkezési határidő: február 18.

BALÁSTYA. Az APEH munkatársai tájékoztatják az érdeklődőket a 2007. évre érvényes megváltozott jogszabályokról, az östermelőkre vonatkozó újdonságokról ma 18 órától a művelődési házban.

DÓC. Összevont szülői értekezletet tartott a nevelőtestület február 8-án a dóci általános iskolában. Az értekezleten részt vett Tóth Margit polgármester, Ratkai Imre, a Szegei Kistérség Kht. vezetője és Vágvölgyi Attila, a sándorfalvi általános iskola igazgatója, aki egy olyan új fény- és hangterápiás eszközzel ismertette meg az érdeklődőket, amely a sajátos nevelési igényű gyermekek gyógypedagógiai fejlesztésében használható. Az eszközt a dóci általános iskola a HEFOP 2.1.6-os uniós pályázaton nyert pénzből vásárolhatta meg.

KISTELEK. A Pro-Art TáncStúdió intenzív felnőtt társastáncfolyamot indít a rendezvényházban. Az első foglalkozást ma 18.30-tól tartják. Szakmai vezető és oktató: Törökgyörgy József. Érdeklődés és jelentkezés a 30/228-2206-os telefonon.

MÓRAHALOM. A Vitalitas Klub legújabb összejövetelén, szerdán a Szervezetünk építőkövei című sorozatban a fehérjéről lesz szó. Ezúttal is gyakorlati tanácsokkal látják el az érdeklődőket.

– A Mórachalmi Színtársulat Tóni, A nagy nő és az Ibolya című három egyfelvonásos darabját vasárnap 15 és 18 órától láthatják az érdeklődők.

RUZSA. Angol kezdő nyelvtanfolyam indul ma 17 órakor a Móra Ferenc Művelődési Házban. Várnak minden érdeklődőt. A tanfolyamot minimum tíz fő jelentkezése esetén indítják el.

SZEGED. A Százszorszép Gyermekház baba-mama klubjának vendége lesz pénteken 10 órától Kardos Tünde, gyógytornász.

ÜLLÉS. Az Alkotóházban holnap délután 3 és 6 óra között textil munkákra, agyagözörszár vágására várják a kicsiket és a nagyokat.

A főboszorkány a férje szerint is megérdemli titulását

Hideg ellen ágyú, tűz és gólyaláb

Szaxofonnal, dobbal, gólyalábal riogatták a telet, a hidegre való tekintettel még boszorkányt is égettek a Klauzál téren. Mivel hó úgysem volt, a bozsinak a betegséget, bajt kellett eltüntetnie. Volt, aki azt kérte tőle: vigye el a májzsugort. Találkoztunk a tavalyi főboszorkánnyal is.

Nem volt erős az idei tél, mégis három napig temették a szegediek. Vasárnap ágyúval lőttek a hidegre, és a biztonság kedvéért a télboszorkányt is elégették.

– Alla jönek, apa? Megfogod kezem? – tette meg az dörrénés előtti szükséges óvintézkedést egy kislány a Klauzál téren. Egy rolleres kislány vagányabb volt: mindjárt meg fog ijedni mindenki – örvendezett. Apa, kezdődik – mondta egy másik, de a reklámból ismert teljes műsort nem adta elő.

– Igen tisztelt nagyothalló és korán kelő szegedi nép! Ágyúlövés jelezte, hogy a télnek el kell takarodnia Szeged városából – vázolták a tervet a durranás után a Langeléta Garabonciások, majd egy minden betegség ellen való télüző nótát tanítottak a bábműködőknak, akikkel körbe sétáltatták a Klauzál teret. A zenét ők maguk szolgáltatták két szaxofonnal és egy óriási dobbal. A Kigyó patika előtt az egyik garabonciás, Gulyás László felhívta a figyelmet arra a széles körben elterjedt tévhitre, mely szerint az



A Klauzál téren dördült el a háromfontos ágyú

Fotó: Schmidt Andrea

orvosságok gyógyítanak. Csakis „a haj ki kiszé-haj, kivisszük a betegséget, behozzuk az egészséget” – szövegű dal használnak.

– Nem lehet, hogy tél híján a télüzés havazást okoz? – kérdeztük Gulyás Lászlót, aki közölte: nemsokára gólyalábakon folytatják a riogatást, így a magasabb régiókból is elüldöznek minden télkezdeményt. Na meg lehet, hogy az egérparádé is jót tesz. Va-

lódí egerek? – árultuk el teljes tudatlanságunkat, de a garabonciások kis mosollyal helyre tettek: igen, valódi egerek, csak bábnak öltöztetve.

Télboszorkány, az esti tüzeskedés főszereplője eközben üzenetekkel gazdagodott. A hagyomány szerint ugyanis a tűz nem csak a hideget, de a banyára tűzött bajokat is megszünteti. Az egyik cetlin gyerekkirással ez állt:

vigyél el minden rosszat. Más konkrétum volt, a májzsugor eltüntetését kérte. Volt, aki szerelmi bánatától szabadulna meg, más „gonosz dög” barátjától. Olyan is volt, aki a banyával elvitetné az összes tanárt. Zárójelben azért odaírta: kivéve az anyámat. De nemcsak bábuszorkánnyal, hanem igazival is találkozunk tegnap délelőtt. Bokodi Jánosné tavaly itt, a Klauzál téren válasz-

AZ 1700-AS ÉVEK FEGYVERE

Háromfontos ágyú, ilyenekkel az 1700-as években harcoltak – mutatták be a Szegedi Harmadik Honvéd Zászlóalj Hagyományőrző Egyesület tagjai, Bolgár Csaba és Bolgár Attila a vasból készült fegyvert. Az ágyúba közel másfél kilogrammos gólyákkal, amit körülbelül egy kilométer messzire lő ki. A Klauzál téren természetesen gólyákkal lővöldöztek.

tották főboszorkánnyá, ami a férje szerint hozzá illő titulus. A család egyébként várpalotai, de szeretik Szegedet, mert itt „mindig történik valami”.

A garabonciásoknál – mivel ők választják a főboszort – érdeklődünk, miből lehet látni, hogy valaki alkalmas a posztra. A külsőn, a belbecs és a férj utalása a döntő – közölték, majd hozzátették: belőlem is lehet főbanya. Sajnos nem érek rá – válaszoltam, mire ezzel mentettek föl: nem erőszak a boszorkánytör.

A gyerekek a bábkészítő sátorért és a kézzel hajtott, fából faragott körhintáért rajongtak a leginkább. Utóbbiról egy arra járó kendős asszony megjegyezte: ezt valaki megalkotta. Úgy nem tudunk vitatkozni, éghyoghgy csak bólogtunk, de aztán megmagyarázta: „régén is volt minden, még jobb is, mint amiket ma kitalálnak”.

GONDA ZSUSZANNA

Már van érdeklődő az ásoththalmi fürdőre

Strand 36 millióért eladó

Árulja a helyi strandfürdőt Ásoththalmom önkormányzata. A fürdő már 36 millió forintért viheto, de a felújítása több száz millióba kerül. Kikötés, hogy továbbra is fürdőként kell üzemeltetni.

Milliók veszteséget okoz minden évben a településnek, ezért megválnak a fürdőtől Ásoththalmom. A 11 ezer négyzetméteres területre, a két medencébe, az épületekre és a berendezésekre pályázatot írtak ki. Az egész fürdőt legkevesebb 36 millióért adnák oda, de az nyer, aki a legtöbbet ígéri.

– Évek óta nem tudjuk megfelelően üzemeltetni, egyre elavultabb. A nagymedence vízforgatásos ugyan, de a kicsi nem. Büfé például már nem is működik a területen, nem éri meg – mondta Petró Ferenc polgármester. Fedett medencék nincsenek, ezért a strand csak nyáron tart nyitva. Jó időben naponta 150-200 látogatója is van, de ez a forgalom nagyon kevés a fenntartáshoz.

– Az elmúlt 35 évben biztos nem – válaszolta a polgármester arra a kérdésre, mikor volt utoljára felújítva

a fürdő. Ez meg is látszik a medencéken és az épületen, de a falu nem tud több száz milliót – Petró Ferenc szerint ennyit kellene – költeni a renoválásra. Éppen a magas felújítási költség miatt ennyi az ára – válaszolta a polgármester arra a felvetésre: alacsonynak tűnik a 36 milliós minimum ár. Ha nem adnák el, a fürdő jövőre már nem nyitna ki. Mindenáron azonban nem értékesítik. Olyan vásárló például szoba sem jöhet, aki nem fürdőként üzemeltetné tovább a létesítményt.

A polgármester elárulta: van már érdeklődő. A potenciális vevő már korábban jelentkezett, ezért is döntött úgy a testület: megpályáztatja a területet. A lehetséges vásárlóról a polgármester egyelőre nem beszélt, csupán annyit mondott, az illető(k) azt ígéri(k), akár már ez év végére működőképessé tennék a fürdőt. Vállalná(k) azt is, hogy az ásoththalmiaknak kedvezményes árú belépőt biztosítsanak.

A pályázatokat február 26-ig várják az ásoththalmi polgármesteri hivatalban. A testület zárt ülésen bírálja majd el azokat.

G. ZS.

fekete pont



Két lomtanítás között szabadult meg a képen látható, feltételezhetően valamilyen járműből kiszedett üléstől a szívtelen gazda. Arra azért ügyelt, hogy a vaslábaiban egyébként csálán álló ülőalkalmatosságot a falnak támassza, hátha valaki elfárad, és letelepedni támad kedve. Jó hír, hogy az ülés kétszemélyes, egy kis utcai pletykára kiválóan alkalmas. A Sárkány utca ezen pontján még mást is találtunk: a buszmegállót jelző táblát ötletesen a szemetes kukára erősítették (a lábamat se semmi!), ezzel már nyilván a Designcenterbe pályáznak az ismeretlen „tettesek”

Fotó: Frank Yvette

VÁRJUK OLVASÓINK JELZÉSEIT!

Letartóztatás miatt bezárt az Alföld Ingatlanbank Bt.

Több gyanúsítottal számol az ügyészség

Letartóztatták a szegedi Alföld Ingatlanbank Bt. vezetőjét. Az ingatlanforgalmazó cég ellen eddig hatvanan tettek feljelentést, azonban ennél jóval több a károsult. Az ügyészség szerint a gyanúsítottak köre is jelentősen bővülhet.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Bezárt az Alföld Ingatlanbank Bt. szegedi, Kölcsey utcai irodája. A cég városi száma kicseng, de a telefont senki nem veszi fel. Az ingatlanforgalmazó ügyvezetőjének mobiltelefonján üzenetrögzítő jelentkezik, a géphang azt mondja, „A hívott szám jelenleg nem elérhető, próbálja meg később a hívást!”

Mint azt december elején megírtuk, pontos cím megjelölése nélkül szegedi, többek között Budapesti és Rókusi körüli, valamint Csongrádi sugárúti ügynevezett „végrehajtásos” és „árverezett” lakások megvásárlására vett át magánszemélyektől ingatlanonként kétfélmillió forint vételárelőleget az Alföld Ingatlanbank Bt. nevében a társaság ügyvezető igazgatója, H. J.-né. A megbízásokat 2005 végén és 2006 elején írták alá. A társaság három hónapos határidőre, nem teljesülés esetén a befizetett összeg azonnali visszafizetésére vállalt garanciát. Az ingatlanbank ügyfeleinek jelentős része azonban nem jutott hozzá az ígért lakáshoz, ráadásul a millióikat sem kapták vissza.

Voltak, akik egy lakást akartak megvenni, de akadtak csa-

ladok, amelyek kettőt, vagy még ennél is többet szerettek volna megvásárolni. Az átvertek között vannak ismert szegedi közéleti személyek, volt és még jelenleg is vannak aktív élsportolók, de a feltűnően jó vételi lehetőség egyikükben sem keltett gyanút.

„Az ügynek eddig mintegy hatvan károsultja van, és várható a gyanúsítottak körének jelentős bővülése is.

Bariné Tóth Éva, a megyei főügyészség sajtószóvivője

Az Alföld Ingatlanbank Bt. ellen először november végén és december elején tettek feljelentést. Az ügyben a Szegedi Nyomozó Ügyészség nyomoz. Bariné dr. Tóth Éva csoportvezető ügyész, a Csongrád Megyei Főügyészség sajtószóvivője elmondta, az Alföld Ingatlanbank Bt. egyik vezetőjét letartóztatták. Az ingatlanforgalmazó cég munkatársai az ügyfeleknek napokig azt mondták, a cég vezetője azért nem tud foglalkozni az ügyekkel, mert gyógykezelésre jár.

SOKAN MÉG REMÉNYKEDNEK

A főügyészség szóvivője megjegyezte, ügyvéd gyanúsította továbbra sincs az ügynek. Úgy tudjuk, az átvertek közül sokan még mindig nem adták fel, nem tettek feljelentést, ők abban reménykednek, hogy visszakapják a pénzüket. H. J.-né korábban, még decemberben, azzal hárította el kérdéseinket, hogy a nyomozás végéig nem nyilatkozik.

Információink szerint a bíróság H. J.-né tartóztatja le. Bariné Tóth Éva ezt nem erősítette meg, azt viszont elárulta, hogy az ügynek eddig mintegy hatvan károsultja van, „és várható a gyanúsítottak körének jelentős bővülése is”.